

PITANJA I ODGOVORI

Natječaj za provedbu intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027.		
R.br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	Inovacijski broker - da li se sudjelovanje u Obzor projektima već može smatrati dostatnim kako bi se moglo postati inovacijski broker ili je potrebno imati konkretno neki certifikat? Konkretno, sudjelovali smo u 7 HORIZON projekata fokusiranih na poljoprivredu, no nismo nikad dobili poseban certifikat za sudjelovanje.	U skladu s definicijom inovacijskog brokera iz članka 3. stavka 1. točke 13. Pravilnika o provedbi intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027. („Narodne novine“, broj 92/2024) <i>Inovacijski broker</i> je savjetnik educiran za prepoznavanje potreba i pokretanje inovacijskog procesa u poljoprivredi koji koordinira aktivnosti Inovativne skupine. Inovacijski broker posjeduje potrebne vještine i znanja za pružanje potpore u inovacijskim procesima i educiran je sukladno programima provedenim u sklopu Obzor 2020 projekata (npr. i2connect, CECRA, itd.). Prilogom 1 Natječaja propisana je dokumentacija koju je potrebno dostaviti za inovacijskog brokera koji će provoditi interaktivni oblik osposobljavanja kroz inovativne skupine, a to je Potvrda o završenoj edukaciji iz programa provedenim u sklopu Obzor 2020 projekata.
2.	Vezano za započinjanje aktivnosti, ako je planirano tečajeve provoditi tek u 2025.g., znači li da moramo planirati i jedan tečaj unutar 15 dana od sklapanja Ugovora?	Provedba aktivnosti mora započeti najkasnije 15 dana od podnošenja zahtjeva za potporu ili sklapanja ugovora o financiranju sukladno članku 30. stavku 2. Pravilnika o provedbi intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. - 2027. („Narodne novine“, broj 92/2024) te je shodno tome potrebno planirati i edukacije u obračunskim razdobljima.
3.	Može li korisnik koji planira demonstracijske aktivnosti i webinare i edukacije u učionici na kriteriju odabira broj 2 ostvariti 6+4 boda ili ostvaruje bodove samo po jednom podkriteriju?	U navedenom slučaju korisnik ostvaruje bodove koji su za njega povoljniji, odnosno 6 bodova za podtočku 2.3. kriterija odabira.
4.	U Prilogu 1. Dokumentacija za podnošenje zahtjeva za potporu – točka 5 – za obrt – vlasnika obrta koji pruža uslugu savjetovanja potrebno je dostaviti Potvrdu o stažu (e- potvrdu). Da li je to HZMO Elektronički zapis?	HZMO Elektronički zapis je relevantan dokument.

PITANJA I ODGOVORI

5.	Što u slučaju kada je još uvijek aktivan Ugovor s 1. natječaja? Može li se krenuti (na vlastiti rizik) s provedbom edukacija po očekivanom novom ugovoru s drugog natječaja?	Korisnik može, na vlastiti rizik, u sklopu zahtjeva za potporu odabrati da će započeti s provedbom aktivnosti od trenutka podnošenja zahtjeva za potporu.
6.	Može li isti polaznik sudjelovati i na tečaju i demonstracijskoj aktivnosti iz iste teme npr. IAKS?	Navedeno nije prihvatljivo u skladu s Prilogom 1 Pravilnika o provedbi intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, broj 92/2024).
7.	Koja je satnica kod Ostalih tema tj. da li se određuje proizvoljno ili je određena?	Visina bruto satnice troškova stručnih osoba koje su zaposlenici korisnika jednaka je za sve teme planirane u Godišnjem programu osposobljavanja.
8.	Može li se demonstracijska aktivnost za ostale poljoprivrednike održati na farmi stručnjaka koji provodi edukaciju?	Navedeno nije prihvatljivo u skladu s člankom 9. stavkom 6. Pravilnika o provedbi intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, broj 92/2024) u kojem je propisan sukob interesa kako slijedi: Korisnik intervencije i stručne osobe korisnika ne smiju biti u sukobu interesa s gospodarskim subjektima/ponuditeljima koji isporučuju robe i/ili pružaju usluge uzimajući u obzir propise iz područja javne nabave.
9.	Postoji li minimalan broj demonstracija koje je potrebno odraditi za ostvariti bodove za podtočku 2.1 Tečajevi u učionici i demonstracijske aktivnosti kriterija odabira?	Navedeno nije propisano Pravilnikom i Natječajem.
10.	Jedna od djelatnosti na OPG-ovima je i prerada mesa i mlijeka, proizvodnja tradicionalnih proizvoda, a mnogi OPG-i nalaze se u oznakama kvalitete (ZOZP, ZOI), jesu li to prihvatljive teme za edukacije?	Prilogom 1. Pravilnika o provedbi intervencije 78.01. Potpora prenošenju znanja iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, broj 92/2024) propisane su moguće teme osposobljavanja. Teme iz upita mogu biti prijavljene kao edukacije u sklopu ostale teme Stočarska proizvodnja (ako je naglasak na proizvodnji mesa/mlijeka) ili Diversifikacija aktivnosti na poljoprivrednom gospodarstvu (ako se radi o dodatnim djelatnostima za određene tipove OPG-a). Također, ako je cilj edukacije povećanje znanja o oznakama kvalitete (ZOI/ZOZP/ZTS) edukacija može biti prijavljena kao ostala tema: Standardi EU (okoliš, zdravlje, higijena) odnosno ako se radi o tradicijskim proizvodima navedeno može biti obuhvaćeno i edukacijom u sklopu ostale teme: Seoski turizam.